

గుట్టలో టీటీడీ ప్రత్యేకాధికారి నియామక జీడీ రద్దు చేయాలి

● మాజీ ప్రభుత్వ ఐఏఎస్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి డిమాండ్



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

తెలంగాణలో ఉన్న దేవాలయం ఆదాయాన్ని రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆంధ్రాకు మళ్లించే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

అక్రమార్కుల గుండెల్లో గుబులు

'అగరు వనం ఆరగింత' కథనంతో కలకలం

- కొలనుపాక భూముల కేసులో ఇన్-చార్జి సబ్ రిజిస్ట్రార్ సస్పెన్షన్
- అడ్డగోలుగా చేసిన 154 అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు రద్దయ్యేనా?
- ఆగమేఘాల మీద భూ యాజమానుల పైసీమీట్
- విలేజరుల ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పలేక నీళ్లు నమలిన వైనం

అలేరు మండలం కొలనుపాకలో గల అగరు వనం వెంచర్ లో జరిగిన అక్రమాలు వెలుగు లోకి వచ్చాయి. సమస్తి తెలంగాణ ప్రధాన సంచకలో బుధవారం 'అగరు వనం ఆరగింత' శీర్షికతో ప్రచురించిన కథనంతో అక్రమార్కులు గుండెల్లో గుబులు మొదలైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధి వివాదం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా సంవలనంగా మారింది. ఎక్కడ చూసిన ఆయన భూ అక్రమాలపైనే చర్చ జరుగుతున్నది. బినామీల పేర్లతో భూములు కొల్లగొట్టిన తీరుపై చర్చించుకుంటున్నారు. కొలనుపాక గ్రామ రెవెన్యూ ప్రాంతంలో సర్వే నంబర్ 472, 473లో మొత్తం 7.27 ఎకరాల భూమిలో అక్రమంగా 154 షాట్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే తీర్మానం మల్లన్న వెంచర్ యాజమాని జంగయ్య యాదవ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు రిజిస్ట్రార్, అండ్ స్టాంప్ విభాగం డిజిజి ముఖసాధన్, ఆడిట్ అధికారి అశోక్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా సబ్ రిజిస్ట్రార్ హరికృష్ణ రవి కనిసి యాదగిరి గుట్ట సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో బుధవారం తనిఖీ చేశారు. ఆసీలైన్ కంప్యూటర్లను పరిశీలించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా షాట్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేసినట్లు తేల్చారు. ఇందులో పాలుపంచుకున్న ఇన్-చార్జి సబ్ రిజిస్ట్రార్ గొంగిడి నాయనను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ తనిఖీ, సబ్ రిజిస్ట్రార్ సస్పెండ్ వ్యవహారంతో 'సమస్తి తెలంగాణ' కథనం నిజమనని రుజువు చేసింది. ఇందులో ప్రధానంగా ఆ ప్రజాప్రతినిధి వెనుక ఉండి తరచుగా, నడిపించినట్లు పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు.



యాదగిరిగుట్ట సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో కంప్యూటర్ వెక్ చేస్తున్న రిజిస్ట్రార్, అండ్ స్టాంప్ విభాగం డిజిజి ముఖసాధన్, ఆడిట్ అధికారి అశోక్, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా సబ్ రిజిస్ట్రార్ హరికృష్ణ రవి

కొలనుపాక గ్రామంలో సర్వే నంబర్ 472, 473లో మొత్తం 7.27 ఎకరాల భూమిని తన సొంత ప్రజా ప్రతినిధి తన అనుచరుల పేరిట గతేడాది డిసెంబర్ 17న సీల్ డీడ్ చేశారు. ఆయాలో భూయాచో అలేరు తాసి ల్లాక్ ను మేనేజ్ చేసుకుని డిజిటీసీ ఆను మతులు లేనట్లు, ఒక గంట మాత్రమే నాణ్యత కలిగి ఉన్న షాట్లను కస్టోడియన్ లకు లోన్ చేసి మిగతా షాట్లను కస్టోడియన్ లకు లోన్ చేసింది. కస్టోడియన్ లకు లోన్ చేసిన షాట్లను డిసెంబర్ 17న సీల్ డీడ్ చేశారు. ఆయాలో భూయాచో అలేరు తాసి ల్లాక్ ను మేనేజ్ చేసుకుని డిజిటీసీ ఆను మతులు లేనట్లు, ఒక గంట మాత్రమే నాణ్యత కలిగి ఉన్న షాట్లను కస్టోడియన్ లకు లోన్ చేసింది. కస్టోడియన్ లకు లోన్ చేసిన షాట్లను డిసెంబర్ 17న సీల్ డీడ్ చేశారు.

472లో గతేడాది 20న 35 షాట్లు, 21న 12 షాట్లు, 22న 22 షాట్లు, సర్వే నంబర్ 473లో డిసెంబర్ 20న 16 షాట్లు, 21న 30 షాట్లు, 23న 41 షాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. ఈ వ్యవహారం గురించి గుట్టపల్లి ముఖసాధన్ కు తెలియగా జరిగిందని భావించినా సమస్తి తెలంగాణలో కథనం రావడంతో ఆయన భూ అక్రమం దండా బట్టబయలైంది. ఆ ప్రజా ప్రతినిధి వ్యవహారంపై ఇంటిలిజెన్స్ ఆర్ అసైన్డ్ షాట్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేసినట్లు తేలుస్తున్నది. ఈ వ్యవహారంలో తీవ్ర ఆందోళన సందర్భం ప్రజాప్రతినిధి తీవ్ర ఆందోళన చేశారు.

వెండుతున్నట్లు సమాచారం. దిద్దుపాటు చర్యలకు పూనుకున్నాడని, భూ యాజ మానులతో బేరసారాలకు దిగిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ వ్యవహారాన్ని చక్క పెట్టాలని ఆయన తోటి తిరిగి ముఖ్య నాయకులకు బాధ్యతలకు ఇచ్చినట్లు పార్టీ వర్గాలు గుసుగునలాడుతున్నాయి. తనపై వచ్చిన ఆరోపణలను తీవ్రంగా ఖండించాలని తన అనుచరగణానికి హుకూం జారీ చేసి నట్లు సమాచారం. అయితే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన 154 షాట్లను రద్దు చేస్తారన్న చర్చ సాగుతున్నది. ఇన్ చార్జి సబ్ రిజిస్ట్రార్ ను సస్పెండ్ చేశారంటే కచ్చితంగా డాక్యుమెంట్ల సైతం రద్దయ్యే ఆపేర్చడం ఉందని పలువురు భావిస్తున్నారు.

ఆరోపణలను ఖండించే ప్రయత్నం

సదరు ప్రజాప్రతినిధి పైన వచ్చిన ఆరోపణలను ఖండించేందుకు భూ యాజమాని ఆగమేఘాల మీద యాదగిరిగుట్ట సస్పెన్షన్ చేశారు సబ్ రిజిస్ట్రార్ ను సస్పెండ్ చేశారు కదా అని అడుగగా, తాము కస్టమర్లకు మాత్రమే విక్రయించామని, ప్రజాప్రతినిధి అనుచరుల పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ చేయలేక కలిసి ఆరోపణలను ఖండించే ప్రయత్నం చేశారు. తాము తీవ్రంగా మల్లన్న లను కలుపలేదని, తమను ఎవరూ భయపెట్టలేదని, తమ పార్టీనన్న మద్దతి గొడవ నుండి దూరమై ప్రజా ప్రయోజనం కోసం సేవ చేస్తున్నామని తెలిపారు. కానీ ఆరోపణలకు ఎదుర్కొంటున్న సదరు ప్రజాప్రతినిధి



నేటి నుంచి ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు

- సంక్రాంతికి నల్లగొండ రిజియన్ నుంచి 398 బస్సులు
- ఈ నెల 20 వరకు అందుబాటులోకి..
- ఈ నెల 10, 11న 50 శాతం చాట్లీలు పెంపు

ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్నవారు తమ సొంత గ్రామాలకు పండుగకు వస్తుంటారు. ఈ సేవద్వారా రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని వివిధ డిపోల నుంచి రెగ్యులర్ బస్సులతోపాటు అదనపు బస్సులను నడపనున్నారు. రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సుల సంఖ్య పెంచనున్నారు.

సంక్రాంతికి నల్లగొండ రిజియన్ నుంచి 398 బస్సులు సేవద్వారా సొంత గ్రామాలకు వెళ్లొందుకు ప్రయాణికుల కోసం ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు నడిపించేలా ప్రణాళిక రూపొందించింది. ఉమ్మడి నల్లగొండ రిజియన్లోని T డిపోల పరిధిలో 998 అదనపు బస్సులను నడపనున్నారు. గత అనుభవాల నేపథ్యంలో ఈ సంక్రాంతికి ముందుగానే ప్రత్యేక బస్సులను నడువాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. నేటి నుంచి ఈ నెల 20 వరకు అదనపు బస్సులను నడపనున్నట్లు ఆర్టీసీ ఆర్ఎం జాన్ రెడ్డి తెలిపారు.

అదనపు బాబుడు
పండుగ సందర్భంగా ఈ నెల 10, 11న రద్దీ ఎక్కువగా ఉండడంకా ప్రయాణికులపై ఆర్టీసీ అదనపు భారాన్ని మోస్తుంది. అదనపు బస్సులో 50 శాతం మేర చాట్లీలు పెంచనుంది. ఉచిత బస్సులను తగ్గించి మరో రూపంగా ప్రయాణికులను దోచేందుకు ఆర్టీసీ సన్నద్ధమై ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది.

రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు
ఈ నెల 11 నుంచి విద్యా సంస్థలకు ప్రభుత్వం సేవలను ప్రకటించగా, ఉద్యోగ, వ్యాపార రీత్యా

పండుగ సందర్భంగా ఈ నెల 10, 11న రద్దీ ఎక్కువగా ఉండడంకా ప్రయాణికులపై ఆర్టీసీ అదనపు భారాన్ని మోస్తుంది. అదనపు బస్సులో 50 శాతం మేర చాట్లీలు పెంచనుంది. ఉచిత బస్సులను తగ్గించి మరో రూపంగా ప్రయాణికులను దోచేందుకు ఆర్టీసీ సన్నద్ధమై ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది.

డిపోల వారీగా అదనపు బస్సులు	నల్లగొండ	మిర్యాలగూడ	సూర్యాపేట	దేవరకొండ	నార్కట్ పల్లి	యాదగిరిగుట్ట	కోదాడ
	66	70	93	57	20	62	30

ప్రయాణికులను సురక్షితంగా చేర్చడమే లక్ష్యం
ఉమ్మడి జిల్లాతోపాటు హైదరాబాద్ నుంచి ప్రయాణికుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉండడంనే సేవద్వారా అదనపు బస్సులను ఏర్పాటు చేశాం. ఉమ్మడి జిల్లాని 7 డిపోల నుంచి తదితర ప్రాంతాలకు బస్సులు నిరంతరం ప్రయాణికులకు అందుబాటులో ఉంటాయి. ప్రయాణికులను సురక్షితంగా తమ సొంత ఊర్లకు చేరవేయడమే ఆర్టీసీ లక్ష్యం. -జాన్ రెడ్డి, ఆర్టీసీ ఆర్ఎం



కన్నకల్ - ముషంపల్లి రోడ్డుపై తాటి చెట్లు అడ్డం వేసి రాస్ట్రోకోక్ చేస్తున్న రైతులు



ముంపు బాధితులకు షాట్లు కేటాయిస్తున్న అడిషనల్ కలెక్టర్ జె.శ్రీనివాస్

నల్లి రెడ్డి గూడెం ముంపు బాధితులకు షాట్లు కేటాయింపు

● 289 భూ నిర్వాసితులకు 257 మందికి షాట్లు
● షాట్లు రాని 32 మంది ఆందోళన

ముంపు బాధితులకు షాట్లు కేటాయింపు అడిషనల్ కలెక్టర్ జె.శ్రీనివాస్

240 చదరపు గజాల చొప్పున డ్రా పద్ధతిలో షాట్లను కేటాయింపు. కార్యక్రమంలో ముగ్గురు, చింతపల్లి తాసిల్దార్లు బక్క శ్రీనివాసులు, రమాకాంత్ శర్మ, ఇలిగిషన్ ఈఈ రాములు నాయక్, డిఈఈ ఖాసీ పాల్గొన్నారు.

షాట్లు ఇవ్వకపోవడంతో నిర్వాసితుల ఆందోళన
నల్లి రెడ్డి గూడెంలో 289 నిర్వాసితులకు షాట్లు కేటాయింపు. కార్యక్రమంలో ముగ్గురు, చింతపల్లి తాసిల్దార్లు బక్క శ్రీనివాసులు, రమాకాంత్ శర్మ, ఇలిగిషన్ ఈఈ రాములు నాయక్, డిఈఈ ఖాసీ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-19 హాకీ పోటీల్లో నల్లగొండ విన్నర్

● రన్నరమ్ గా మహబూబ్ నగర్ జట్టు

నల్లగొండ రూరల్, జనవరి 8 : నల్లగొండ జిల్లా క్రీడాకారులకు అందించే ప్రయోగ పథకం కిందగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-19 హాకీ పోటీల్లో నల్లగొండ జట్టు విన్నర్ గా నిలిచింది. మహబూబ్ నగర్ జట్టు రన్నరమ్ గా నిలిచింది. పోటీల ప్రారంభోత్సవంలో

మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాలో అంతరాయం

పొట్లపల్లి, జనవరి 8 : పట్టణంలోని వలిగొండ కాన్ రోడ్డు వద్ద జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా పొట్లపల్లి మండల పరిధిలోని తాళ్ళింగారం, నేలపల్లి, చిన్నకొండూర్, వలిగొండ మండలంలోని వర్కట్ పల్లి ఓపాన్ బీఆర్ఎలకు నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం ఏర్పాటు చేసింది. ఏ.ఎల్.కృష్ణారావు యజమాని 28 ఏకరాల భూమిలోని తాళ్ళింగారం, నేలపల్లి, చిన్నకొండూర్, వలిగొండ మండలంలోని వర్కట్ పల్లి ఓపాన్ బీఆర్ఎలకు నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం ఏర్పాటు చేసింది. ఏ.ఎల్.కృష్ణారావు యజమాని 28 ఏకరాల భూమిలోని తాళ్ళింగారం, నేలపల్లి, చిన్నకొండూర్, వలిగొండ మండలంలోని వర్కట్ పల్లి ఓపాన్ బీఆర్ఎలకు నీటి సరఫరా నిలిపివేయడం ఏర్పాటు చేసింది.



పొట్లపల్లిలో మరమ్మత్తులు చేపడుతున్న ప్రదేశం

తరుగు.. తడిసిన ధాన్యం పేరుతో దోపిడీ

గత యాసంగి అక్రమాలు వెలుగులోకి.. కుమ్మక్కైన కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు, మిల్లర్లు

- నల్లగొండ జిల్లాలో 2వేల క్వింటాళ్ళ దోపిడీ.. రూ.5 కోట్లు అక్రమార్కుల జేబుల్లోకి
- అన్నీ సక్రమంగా ఉన్నా కోతలు ఎందుకు పెట్టారంటున్న రైతులు
- పది నెలలుగా అప్పీసుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు
- క్వింటాలోపు నష్టపోయిన రైతులు తిరగలేక వదిలేసిన పరిస్థితి

ధాన్యం మిల్లులకు చేరాక మోసం..
గత యాసంగిలో అప్పీసు పీసీఎస్ ఐల ఆధ్వర్యంలో నల్లగొండ జిల్లాలో 370 కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులు సుమారు రూ.1.50లక్షల మొత్తంలోని ధాన్యం కొన్నారు. కొన్ని ధాన్యం తిప్పింగ్ చేశారంటే తడవడంతో మిల్లర్లు తీసుకోవడం లేదని, కోతలు పెడతూన్నారని, లేదంటే మేర తీసుకొని ఎక్కడికైనా వెళ్లి అమ్ముకోవచ్చుని నిర్వాహకులు రైతులను భయపెట్టారు. పెద్ద రైతులకైతే క్వింటా నుంచి మూడు క్వింటాళ్ళ వరకు, చిన్న రైతులకైతే అర క్వింటా నుంచి క్వింటా వరకు మిల్లర్లు కోతలు కొశారు. కొంత మంది రైతులు ఎంచేస్తామని మిన్నకుండా ఊరుకోగా, మరొకరిది మంది రైతులు అన్నీ సక్రమంగా ఉన్నా కోతలు పెట్టారంటున్న రైతులు

తరుగు, తడిసిన ధాన్యం పేరుతో రైతులను అక్రమార్కులు నిలుపునా ముంచారు. మిల్లర్లు, ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు కుమ్మక్కై ధాన్యం సాక్కుతారు. గత యాసంగిలో నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2వేల క్వింటాళ్ళ దోపిడీ చేశారు. వాటి నిలువ సుమారు రూ.5 కోట్లు ఉంటాయి. కోత తోసిన ధాన్యాన్ని కొంత మిల్లర్లు కొనినారు. మిగతా ధాన్యం కేంద్రాల నిర్వాహకులు పలువురు రైతుల పేరిట వెయ్యంపాసిని బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయించుకున్నారు. ధాన్యం కోతలపై జరిగిన అక్రమాలపై ఎక్కడ మొత్తంలో నష్టపోయిన పలువురు రైతులు గుర్తించి అధికారులను చుట్టూ తిరిగారు. కానీ క్యాంటా, అర క్వింటాలు సప్లయ్ చేసిన రైతులు మాత్రం పట్టించుకోలేదు. అన్నీ సక్రమంగా ఉండి కోతలు ఎలా కొనెస్తారని అధికారులను నిలదీస్తూ పది నెలలుగా పోరాటం చేయగా బుధవారం కొంత మంది రైతులకు కొంత మంది డబ్బులు చెల్లించి, మిగతా వారికి తర్వాత ఇస్తామని చెప్పి అధికారులు చేతులు దులుపుతున్నారు. ప్రధానంగా నల్లగొండ, నకిరేకల్, నియోజకవర్గాల్లో ఈ మోసం ఎక్కడా జరగడం లేదని తెలుస్తుంది. నీటి సరఫరా, మిర్యాలగూడలో మా పాక్షికంగా జరిగిందని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. - నల్లగొండ, జనవరి 8

పది నెలల తర్వాత పాపలా వంతు పైసలిచ్చి..
గుర్తించడం మండలంలోని తేరటి గూడెం, కొప్పోలు, చామలోని బాయి గ్రామానికి చెందిన సుమారు వంద మంది రైతులకు ఇదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. జక్కులి నర్సయ్య అనే పెద్ద మనిషి వది వది నెలలు పోరాటం చేసి ఈ ఊరు రైతులను జిల్లా సహకార అప్పీసు దగ్గర కూర్చోబెట్టాడు. ఒక్కో రైతు నుంచి అర క్వింటా నుంచి రెండు క్వింటాళ్ళ దాకా సుమారు వంద క్వింటాళ్ళ ధాన్యం తడిసినదనే సాకుతో మిల్లర్లు, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు తరుగు తీశారు. కోత కోసిన తమ ధాన్యం డబ్బులు ఇవ్వకుంటే ఊరుకు చేరి లేదని చెప్పడంతో సుమారు రూ.25లక్షలకు గానూ బుధవారం రూ.9.20లక్షలు ఇస్తామని చెప్పారు. కానీ అది కూడా అందరికీ ఒక్కోకొక్క ఇవ్వమని చెప్పి మొదటిగా 20 మందికి ఇచ్చి దులు పుక్కొన్నారు. నష్టపోయిన తాము మాత్రమే బయటకు వచ్చామని, ఇంకా మా గ్రామంలో చాలా మంది ఉన్నారని రైతులు అనడం గమనార్హం.

సాగునీటి కోసం రైతుల రాస్ట్రోకోక్

మాడ్చలపల్లి, జనవరి 8 : సాగునీటి కోసం మండలంలోని కన్నకల్ - ముషంపల్లి రోడ్డుపై రైతులు బుధవారం తాటి చెట్లు వేసి రాస్ట్రోకోక్ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎల్డీసీ 24ఆర్ కాల్పుల నుంచి చెరువుల్లోకి వంట సాగు కోసం తీసి కాల్పులు ఓ రైతు తీయకుండా ఆపుతున్నారని, ఈ కాల్పుల తీసి నాలుగు చెరువులు పుష్కలంగా నిండతాయని ఆనాడు. గత వేసవిలో సాగునీటి కోసం తీసిన ఇబ్బందులు పడ్డమని, అదే డి-37 కాల్పుల

ద్వారా రెండు తూములు వస్తున్నాయని, మూడో తూము తీయాలనుకుంటే పక్కనే ఉన్న రైతు తీయ నీయడం లేదని, గతంలో ఆ రైతులకు భూమి పోయి చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎల్డీసీ 24ఆర్ కాల్పుల నుంచి చెరువుల్లోకి వంట సాగు కోసం తీసి కాల్పులు ఓ రైతు తీయకుండా ఆపుతున్నారని, ఈ కాల్పుల తీసి నాలుగు చెరువులు పుష్కలంగా నిండతాయని ఆనాడు. గత వేసవిలో సాగునీటి కోసం తీసిన ఇబ్బందులు పడ్డమని, అదే డి-37 కాల్పుల



నల్లగొండలోని డి.సీ. అప్పీసులో చెక్కల కోసం ఎదురుచూస్తున్న తేరటిపల్లి రైతులు

రెండున్నర క్వింటాళ్ళు కోత కోశారు
నేను మా గ్రామంలో నాకున్న భూమిలో అలకొర నీళ్ళతో ఎకరం సాగు చేస్తే అందులో 30 బస్తాలు కూడా పండలేదు. దానికే ఎంతో ఇబ్బంది పడాల్సి వచ్చింది. అయినా నాకు ఆరు బస్తాలు అంటే రెండున్నర క్వింటాళ్ళు కోత కోశారు. అదేమని అడిగితే నీ ధాన్యం తడిసినదని చెప్పి అదరకొట్టారు. నా డబ్బులు నాకివ్వాలి అని పది నెలలుగా తిరిగితే ఇవ్వాలి సగం డబ్బులు కూడా ఇవ్వలేదు. - డి.కామేశ్వరం, తేరటిపల్లి, గుర్రపోడు మండలం

మా కొనుగోలు కేంద్రం వ్యక్తి ఇదంతా చేశాడు
నేను ఎకరం భూమిలో పరి సాగు చేస్తే 50 బస్తాలు పండింది. అందులో నాలుగు బస్తాలు తరుగు తీశారు. ఇదే దని మా ఊర్ పెద్ద మనిషి అయిన జక్కులి నర్సయ్య వద్దకు వెళ్లి రైతులందరినీ జమచేసి అప్పీసుల దగ్గరకు తీసుకుపోయింది. నెలల కొద్దీ తిరిగితే అయ్యాలి ఖర్చులు కూడా రాలేదు. మా సొమ్ము మాకు ఇవ్వడానికి కూడా ఇంత మోసమా. మేము పంట పండిందానికి ఎంత ఇబ్బంది పడ్డామో వాళ్ళకి తెలుసు. -నారాణియం యాదయ్య, తేరటిపల్లి, గుర్రపోడు మండలం